
В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины возле местного ресторана

25 декабря 2016 года около ресторана «Султан» на улице Строительная в городе Уссурийске произошла ссора между двумя мужчинами, один из них достал ружье и выстрел в оппонента, от полученного ранения мужчина умер.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления задержан местный житель.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражей. По уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1090484>